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REDES SOCIALES
(VERSIÓN PARA LOS MEDIOS SOCIALES)

Twitter:
Mientras disfrutas de las fiestas este 4 de Julio, recuerda: #BuzzedDriving.

En promedio, 1 persona murió cada 51 minutos en choques con conductores borrachos en 2015. #BuzzedDriving

Durante el 4 de Julio en 2015, hubo 146 fatalidades en choques con al menos 1 conductor o motociclista con un BAC de .08 o más.

Mientras te preparas a festejar este #IndependenceDay, planea con anticipación: Designa un conductor sobrio para regresar a tu casa de manera segura.

El 46% de los conductores de 18 a 34 años que murieron en choques durante el período del 4 de Julio en 2015 estaban borrachos (BAC de .08 o más).

Conducir borracho te puede matar o a sus seres queridos. Este #IndependenceDay, recuerda: #BuzzedDriving.

Entre el 4 de julio de 2011-2015, hubo 751 muertes en choques con conductores que tenían BAC de .08 o más.

Mantente a salvo este #IndependenceDay! Si planeas beber alcohol, asegúrate de planear cómo regresar a tu casa de manera segura! Recuerda: #BuzzedDriving! 

Manejar por la noche puede ser peligroso: durante el 4 de julio de 2015, las muertes relacionadas con conductores borrachos fueron tres veces más por la noche. 

Facebook:
El Cuatro de Julio es un tiempo para celebrar el cumpleaños de nuestra nación junto a nuestros seres queridos. A medida que te diriges a picnics y fiestas, recuerda: Manejar Entonado es Manejar Borracho.

En promedio, 1 persona murió cada 51 minutos en choques con conductores borrachos en 2015. Este Cuatro de Julio, hazte a ti y a tus amigos un favor y planea regresar a tu casa de manera segura.

Durante las festividades del Cuatro de Julio en 2015, hubo 146 fatalidades en choques que involucraron al menos a un conductor o motociclista con un BAC de .08 o más. Incluso si sólo has tenido un trago, recuerda: Manejar Entonado es Manejar Borracho.

Antes de salir a festejar este Día de la Independencia, asegúrate de que ya sabes cómo regresar a tu casa de manera segura. Recuerda: Manejar Entonado es Manejar Borracho.

El Cuatro de Julio puede ser un tiempo fatal en las carreteras de los Estados Unidos. Durante las festividades del Cuatro de Julio en 2015, el 46% de los conductores de 18 a 34 años de edad que murieron en choques automovilísticos estaban borrachos (BAC de .08 o más).

Si vas a festejear este Cuatro de Julio, asegúrate de planear cómo regresar a tu casa de manera segura. Descarga la aplicación móvil  “SaferRide” de NHTSA disponible en Google Play para dispositivos Android: (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nhtsa.SaferRide&hl=en), y la tienda iTunes de Apple para dispositivos IOS: (https://itunes.apple.com/us/app/saferride/id950774008?mt=8). SaferRide permite a los usuarios llamar a un taxi o a un amigo predeterminado, e identifica la ubicación del usuario para ser recogido.

Conducir borracho te puede matar o a tus seres queridos. Este Día de la Independencia, recuerda: Manejar Entonado es Manejar Borracho.

Durante las festividades del Cuatro de Julio en 2011-2015, hubo 751 muertes en choques con conductores que tenían un BAC de .08 o más. Este número es un ultraje. Recuerda: Manejar Entonado es Manejar Borracho.

Mantente seguro este Día de la Independencia! Si planeas beber alcohol, tómate el tiempo de planear cómo regresar a tu casa de manera segura – antes de salir. Incluso sólo un trago puede ser uno demasiado.  

Manejar por la noche también puede ser peligroso. Durante el Cuatro de Julio en 2015, las muertes relacionadas con conductores borrachos fueron tres veces más por la noche que por el día. 
12937k-051617-v1a
12937k-051617-v1

image1.png
SENHTSA ﬁ@

driving

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee




image2.png
iMan€jap

Entonado
%mane;arh ,

Designaa




