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MUESTRA DE COMUNICADO DE PRENSA PARA DESPUÉS DEL OPERATIVO
VERSIÓN DE CUMPLIMIENTO

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico] 

Nota: Antes de llenar los espacios en blanco con los nombres de la organización y del portavoz de la organización, DEBES comunicarte con ellos para obtener permiso para usar sus nombres en este comunicado de prensa. Debes obtener su aprobación del lenguaje utilizado en las citas, así como para incorporar cualquier cambio o adiciones que ellos requieran. Solo puede enviar el comunicado de prensa si te has cumplido plenamente con este requisito. 

La Policía pide a todos los conductores que hagan su parte durante el Mes Nacional de Concienciación sobre la Distracción al Manejar.  
[Ciudad, Estado]— No es ningún secreto que la distracción al manejar es un gran peligro en las carreteras de nuestra nación. Hoy en día, es casi imposible pasar el día sin ver a un conductor distraído detrás del volante de un vehículo. Para ayudar a acabar con este hábito peligroso—y, a menudo, ilegal—la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) se unió con [Organismo Policial Estatal/Local] desde el 11 al 15 de abril de 2019 para el esfuerzo nacional de cumplimiento de alta visibilidad, Manejar y Textear – la Vas a Pagar. La policía [Local] emitió [XX] citaciones a los infractores de la ley del [Estado] sobre la distracción al manejar durante el período reciente de cumplimiento. La ley dispone que [inserta detalles sobre la ley estatal].
Según NHTSA, entre 2012 y 2017, casi 20,000 personas murieron en choques que involucraron a un conductor distraído. De hecho, solo en 2016 hubo 3,450 personas que murieron en choques automovilísticos que involucraron a conductores distraídos, lo que representa un aumento de 2.2% en las muertes en comparación con el año anterior. Casi una décima parte de todos los choques fatales de ese año fueron reportados como involucrados con las distracciones.
Aunque la movilización de cumplimiento de alta visibilidad ha terminado, [Organismo Policial Estatal/Local] se unirá con la [Oficina de Seguridad Vial y la Oficina de NHTSA de la Región #] para asegurar que todos los automovilistas lleven el mensaje para mantener los ojos en la carretera y las manos en el volante más allá del esfuerzo de cumplimiento. ¿Quieres recoger ese teléfono celular? Recuerda: Manejar y Textear – la Vas a Pagar.
Para obtener más información, visita: www.trafficsafetymarketing.gov
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