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PREVENIR LAS DISTRACCIONES AL MANEJAR
MUESTRA DE TEMAS DE DISCUSIÓN 

Ignora tu Teléfono o Prepárate para Pagar
Manejar y Textear – la Vas a Pagar. 

La distracción al manejar se ha convertido en una epidemia nacional—pone en peligro a los pasajeros, ocupantes de vehículos adyacentes, motociclistas y ciclistas y peatones cercanos. Aunque generalmente pensamos que las distracciones al manejar consisten en textear o hablar por teléfono celular, puede tomar muchas otras formas: ajustar la estación de radio, aplicar maquillaje, comer, conversar con los otros pasajeros o tomar un sorbo de una bebida puede distraer al conductor de la tarea esencial de manejar de forma segura. Textear se ha convertido en una de las formas más comunes y generalizadas de la distracción al manejar, y demasiados conductores están sucumbiendo a este hábito fatal—y a menudo ilegal. Abril es el Mes de Concienciación sobre la Distracción al Manejar, y [Funcionario Público Local] quiere ayudar a difundir la palabra que [Organismo Policial Estatal/Local] se unirá con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) del Departamento de Transporte de EE.UU. para intensificar el cumplimiento y sorprender a los conductores distraídos desde el 11 al 15 de abril de 2019 como parte de la campaña nacional de alta visibilidad para hacer cumplir las leyes sobre la distracción al manejar, Manejar y Textear – la Vas a Pagar. Aprende más sobre las estadísticas de esta tendencia peligrosa. 

Estadísticas Aterradoras 
· Entre 2012 y 2017, casi 20,000 personas murieron en choques que involucraron a un conductor distraído.
· Según NHTSA, 3,166 personas murieron en 2017 en choques automovilísticos que involucraron a conductores distraídos. Si bien esto refleja una disminución del 9% de 2016 a 2017, todavía hay mucho trabajo por hacer. En los últimos 6 años, el 9.5% de todos los choques fatales involucraron a un conductor distraído. 
· Textear mientras manejar se ha convertido en una tendencia especialmente problemática entre los conductores más jóvenes. De hecho, en 2017, el 8% de las personas que murieron en choques relacionados con los conductores adolescentes (15-19 años) murieron cuando los adolescentes estaban distraídos al momento de los choques.
· Según NHTSA, se ha observado que, desde 2007, los conductores jóvenes entre 16 y 24 años de edad usan dispositivos electrónicos de mano mientras manejan en tasas más altas que los conductores mayores. 
· Cada año desde 2012, las conductoras con teléfonos celulares han sido más propensas a estar involucradas en choques fatales por causa de la distracción al manejar, en comparación con los conductores.
Consejos de Seguridad para Manejar 
· Si estás esperando un mensaje de texto o tienes que enviar uno, detente y estaciona tu vehículo en un lugar seguro. Una vez que estés fuera del peligro y estacionado, es seguro enviar un mensaje de texto.
· Designa a tu pasajero como tu “mensajero designado”. Permite que tenga acceso a tu teléfono para responder a llamadas o mensajes.
· No participes en el desplazamiento o los mensajes de las redes sociales mientras manejas. El uso del teléfono celular puede crear hábito. ¿Estás luchando por no textear mientras manejas? Coloca tu teléfono celular en la cajuela o en el asiento trasero de tu vehículo hasta que llegues a tu destino final.
Ignora tu Teléfono o Prepárate para Pagar 
· Cuando te pongas detrás del volante, sé un ejemplo para tu familia y amigos ignorando tu teléfono. Manejar y textear no es un comportamiento “normal” de moda—es una actividad egoísta, fatal y, a menudo, ilegal que puede matarte a ti, a un ser querido, a un amigo o a un extraño. 
· En 47 Estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico, Guam y las Islas Vírgenes de EE. UU., textear mientras manejar es una ofensa ilegal que lleva multas. Podrías terminar pagando una multa considerable y obtener puntos en tu registro de manejar.
· Si ves algo, di algo. Si tus amigos textean mientras manejan, diles que paren. Escucha a tus pasajeros: si tus pasajeros te sorprendan en el acto de textear mientras manejar y te dicen que ignores tu teléfono, hazlo. 
· Recuerda, cuando te pongas detrás del volante, ignora tu teléfono. Manejar y Textear - la Vas a Pagar.
Para obtener más información, visita www.trafficsafetymarketing.gov. 
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