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MUESTRA DE ARTÍCULO DE OPINIÓN

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

Nota: Antes de llenar los espacios en blanco con los nombres de la organización y del portavoz de la organización, DEBES comunicarte con ellos para obtener permiso para usar sus nombres en este comunicado de prensa. También debes obtener su aprobación del lenguaje utilizado en las citas, así como para incorporar cualquier cambio o adiciones que ellos requieran. Solo puede enviar el comunicado de prensa si te has cumplido plenamente con este requisito.

Mantén Seguros a tus Pasajeros—y a tu Mismo—en los Vehículos:
Nunca Textees y Manejes
Manejar y Textear - la Vas a Pagar. 
Hoy en día, parece que todos usan su teléfono celular todo el día para todo lo que hay bajo el sol—desde revisar el clima y las noticias, ponerte al día con familiares y amigos, hasta programar citas. Usamos nuestros teléfonos celulares para revisar las redes sociales, ordenar comestibles y escuchar a nuestras canciones favoritas. Pero el uso constante del teléfono celular tiene un costo: la distracción.
Según NHTSA, entre 2012 y 2017, casi 20,000 personas murieron en choques que involucraron a un conductor distraído. De hecho, en 2017 hubo 3,166 personas que murieron en choques automovilísticos que involucraron a conductores distraídos. Esto significa que casi una décima parte de todos los choques fatales de ese año fueron reportados como involucrados con las distracciones.
Aunque generalmente pensamos que las distracciones al manejar consisten en textear o hablar por teléfono celular, puede tomar muchas otras formas: ajustar el GPS, aplicar maquillaje, comer o incluso conversar con los otros pasajeros puede distraer al conductor de la tarea esencial en cuestión—manejar de forma segura. Simplemente dicho: si tu atención está en otro lugar que no sea la carretera, estás distraído, y estás manejando de forma peligrosa.
El mes de abril es el Mes Nacional de Concienciación sobre la Distracción al Manejar. [Oficiales Locales/Estatales] están difundiendo la palabra que la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) del Departamento de Transporte de EE.UU. se unirá con [la Policía Local] para un esfuerzo de cumplimiento de alta visibilidad desde el 11 al 15 de abril de 2019. Los agentes del orden público intensificarán sus esfuerzos para detener textear y manejar y otras formas de la distracción al manejar al emitir citaciones por violaciones de la ley sobre distracciones al manejar. La campaña, Manejar y Textear – la Vas a Pagar. tiene como objetivo difundir el mensaje sobre los peligros de la distracción al manejar, y para recordar a los conductores sobre las consecuencias de sus acciones distraídass.
Todo el mundo sabe que textear mientras manejar es una distracción y es peligroso, pero a menudo la gente ignora los riesgos y lo hace de todos modos. El análisis por la Fundación AAA de los datos del 2009-2012 encontró que, mientras más del 80% de los conductores creían que era completamente inaceptable que un conductor textee detrás del volante, más de un tercio de los mismos conductores admitieron leer mensajes de texto mientras manejaban un vehículo de pasajeros.
Manejar distraído consta de más que un riesgo personal: cuando texteas y manejas, te conviertes en un peligro para todos que te rodean en la carretera.
A lo largo de los años, los millenials se han convertido en los mayores infractores de textear mientras manejar, usando sus teléfonos para hablar, textear y desplazar a través de las redes sociales mientras están detrás del volante. Según NHTSA, se ha observado que, desde 2007, los conductores jóvenes entre 16 y 24 años de edad usan dispositivos electrónicos de mano mientras manejan en tasas más altas que los conductores mayores. De hecho, en 2017, el 8% de las personas que murieron en choques relacionados con los conductores adolescentes (15-19 años) murieron cuando los adolescentes estaban distraídos al momento de los choques. Y las conductoras tienen más probabilidades de estar involucradas en un choque fatal que involucra a un conductor distraídor.
Maneja de Forma Segura en Todo Viaje
¿No quieres recibir una multa por la distracción al manejar? Entonces no lo hagas. Si estás manejando, sigue estos pasoss:
· Si estás esperando un mensaje de texto o tienes que enviar uno, detente y estaciona tu vehículo en un lugar seguro. Una vez que estés fuera del peligro y estacionado, es seguro enviar un mensaje de texto.
· Designa a tu pasajero como tu “mensajero designado”. Permite que tenga acceso a tu teléfono para responder a llamadas o mensajes.
· No participes en el desplazamiento o los mensajes de las redes sociales mientras manejas.
· El uso del teléfono celular puede crear hábito. ¿Estás luchando por no textear mientras manejas? Coloca tu teléfono celular en la cajuela o en el asiento trasero de tu vehículo hasta que llegues a tu destino final.

Nunca debes sentirte avergonzado de hacer lo correcto. Es más vergonzoso—y costoso—que un agente del orden público te detenga y te llame por tu comportamiento peligroso. Y es una pesadilla absoluta ser responsable de causar lesiones o la muerte a otro ser humano. Textear mientras manejar es peligroso e ilegal. Rompe el ciclo. Recuerda: Manejar y Textear – la Vas a Pagar.

Para obtener más información, visita www.trafficsafetymarketing.gov.
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