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MUESTRA DE ARTÍCULO DE OPINIÓN
VERSIÓN DE CUMPLIMIENTO

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

Nota: Antes de llenar los espacios en blanco con los nombres de la organización y del portavoz de la organización, DEBES comunicarte con ellos para obtener permiso para usar sus nombres en este comunicado de prensa, y obtener su aprobación del lenguaje utilizado en las citas, así como para incorporar cualquier cambio o adiciones que ellos requieran. Solo puede enviar el comunicado de prensa si se ha cumplido plenamente con este requisito.

Recuerda Manejar Sobrio Esta Temporada Navideña—
Podría Salvar una Vida
Las fiestas navideñas son un momento alegre y también estresante para mucha de la gente que vive en los Estados Unidos. Hay una abundancia de festividades navideñas y reuniones familiares, mandados y compras de última hora, presentaciones navideñas en la escuela, y mucho más. La gran cantidad de fiestas y situaciones estresantes a veces pueden llevar a un aumento en el tomo del alcohol, lo que puede resultar en manejar ebrio. La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) del Departamento de Transporte de EE.UU. reportó que 10,874 personas murieron en choques por manejar borracho en 2017, lo que equivale a una muerte cada 48 minutos, y que representa un tercio de todas las fatalidades por choques automovilísticos. 

Esta temporada navideña, para ayudar a difundir el mensaje sobre los peligros de manejar borracho, el [Organismo Policial Local] se unirá con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) del Departamento de Transporte de EE.UU. para sacar de las carreteras a los conductores borrachos y ayudar a salvar vidas. La campaña nacional de cumplimiento de alta visibilidad, Maneja Tomado y Serás Arrestado, se realizará del 13 al 31 de diciembre de 2018. Durante este período, los funcionarios locales del orden público mostrarán cero tolerancia para el manejo borracho. El aumento de los mensajes estatales y nacionales sobre los peligros de manejar bajo los efectos del alcohol, junto con el cumplimiento y el aumento de los funcionarios en las carreteras, tienen como objetivo reducir drásticamente la cantidad de conductores en estado de ebriedad en las carreteras de nuestra nación.

Lamentablemente, las estadísticas demuestran que ya tenemos mucho trabajo por hacer para poner fin al manejo borracho. En promedio, más de 10,000 personas murieron en choques por manejar ebrio cada año entre 2013 y 2017. Eso equivale a 20 accidentes aéreos cada año, sin sobrevivientes. 885 personas murieron en choques de tráfico que involucraron a un conductor borracho solo en diciembre de 2017. Esta es la razón por la cual el [Organismo Policial Local] está trabajando con NHTSA para recordar a los conductores que manejar borracho no solo es ilegal, es una cuestión de vida o muerte. Cuando salgas a las festividades navideñas, recuerda: Maneja Tomado y Serás Arrestado.

Manejar en estado de ebriedad no es el único riesgo en la carretera: manejar bajo la influencia de las drogas también es un problema creciente en las carreteras de nuestra nación. Si los conductores están bajo la influencia de cualquier sustancia—el alcohol o las drogas—ellos no deben ponerse detrás del volante. Simplemente es ilegal manejar bajo la influencia. La conclusión es la siguiente: Si te Sientes Diferente, Manejas de Forma Diferente. Maneja Ajumado, Serás Acusado.

“Entendemos que las fiestas navideñas son una temporada ocupada, pero es imperativo que los conductores disminuyan la velocidad, sean conscientes de sus acciones y tomen la decisión segura y responsable de abstenerse de beber y manejar”, dijo [Líder del Organismo Policial Local]. “Bajo ninguna circunstancia está bien beber y manejar. Desafortunadamente, el manejo borracho sigue siendo un gran problema en nuestro país, y vemos un aumento en el consumo de marijuana y el manejo bajo la influencia de las drogas, también. La conclusión es que manejar bajo la influencia de cualquier sustancia es ilegal, e instamos a los conductores a tomar la decisión correcta antes de que salgan a la carretera”.

El [Organismo Policial Local] y NHTSA les recuerdan a los ciudadanos a los muchos recursos disponibles para llevarlos a casa de manera segura. “Es esencial planificar un viaje sobrio a casa antes de irte a festejar. Es por eso que, durante las fiestas navideñas, haremos cero excepciones para el manejo en estado de embriaguez. Simplemente no hay excusas”, dijo [Líder del Organismo Policial Local].

Festeja con un Plan
Primero y, ante todo: planea con anticipación. Sé honesto contigo mismo: sabes si asistirás a una fiesta. Si planeas beber, planea para que un conductor sobrio te lleve a casa. ¿Es tu turno para ser el conductor designado? Toma en serio este rol—tus amigos están dependiendo de ti. Recuerda que nunca está bien beber y manejar. Incluso si sólo has tenido un trago, designa a un conductor sobrio o planea usar transporte público o un servicio de viaje para regresar a tu casa de manera segura.
· Descarga la aplicación móvil “SaferRide” de NHTSA, disponible en Google Play para dispositivos Android: (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nhtsa.SaferRide&hl=en), y en la tienda iTunes de Apple para dispositivos IOS: (https://itunes.apple.com/us/app/saferride/id950774008?mt=8). SaferRide permite a los usuarios llamar a un taxi o un amigo predeterminado, e identifica la ubicación del usuario para que lo puedan recoger. 
· Utiliza el programa de tu comunidad de “sober ride” [Inserta aquí los detalles del programa local.]
· Si ves a un conductor en estado de embriaguez en la carretera, comunícate con la [Agencia Local del Orden Público].
· ¿Tienes un amigo que está a punto de manejar después de estar bebiendo? Quítale las llaves y haz arreglos para que tu amigo regrese a casa de manera segura.

Durante las fiestas navideñas, y todos los días, por favor recuerda que el manejo borracho no solo es ilegal, es fatal. Para obtener más información sobre la campaña Maneja Tomado y Serás Tomado, visita www.TrafficSafetyMarketing.gov.
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